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CRUCCOLINI S.n.c. 

Codice Articolo: BA45 EAN: 8025062028702 
DESCRIZIONE: BARBECUE LITTLE TUSCANY 

Il barbecue Little Tuscany è ideale per i professionisti della ristorazione come 
ristoranti e clubs ma è anche la soluzione perfetta per la famiglia numerosa o 
per chi ama semplicemente riunirsi per fare festa. 
 
Questo modello è dotato del sistema di alimentazione a ciclo continuo, che 
permette di alimentare il fuoco con la vostra legna preferita o carbonella, per 
avere sempre brace pronta per grigliare e per tutto il tempo che si desidera! 
 
Il Little Tuscany mette a disposizione diverse soluzioni di cottura: 
N.1 graticola inox in tondino di ferro per una cottura tradizionale  
N.1 graticola inox con sistema di raccolta grassi, le famose canalette che 
convogliano i liquidi di cottura lontano dalle braci, evitando ritorni di fiamma, 
l’eccessiva fumosità e l’assorbimento dei grassi di cottura negli alimenti. 
N.4 spiedi inox per la cottura a fuoco diretto. 
Entrambe le graticole sono regolabili in altezza in modo da poter posizionare 
gli alimenti alla giusta distanza dalle braci. 
 
Interamente lavorato a mano dai nostri maestri artigiani il barbecue Little 
Tuscany è stato costruito con materiali ad alta resistenza per una lunghissima 
durata. 
 
Completo di N.2 piani di appoggio laterali, N.1 tirabrace, N.1 forchettone inox.  

     
 

 
 

DATI TECNICI: 
AREA DI COTTURA: 94x56  Cm 

DIM.PRODOTTO APERTO: 154x92,5x102 h + manici Cm 

DIM.PRODOTTO CHIUSO: - Cm 

ALIMENTAZIONE: Carbone e Legna 

PESO NETTO: 101 Kg 

PESO LORDO: 132 Kg 

IMBALLAGGIO: Scatola  100x90x51 h Cm 

SCATOLE PER PALLET: N°2 100x120x117 h Cm 

MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto 

MAT. GRIGLIA 1: Tondini in acciaio inossidabile 

MAT. GRIGLIA 2: 
Canalette in acciaio inossidabile con 
sistema di raccolta grassi 

MAT.GRIGLIA LATERALE: - 

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr 

T. ASSEMBLAGGIO: 10 Min. 

PRODOTTO IN: ITALIA 

  

OPTIONAL CONSIGLIATI: 

KIT GIRARROSTO: cod. GA15-B 

BISTECCHIERA OLLARE: cod. BG46 
CIMINIERA ACCENDI CARBONE: cod. BA9 

 

 SI NO 
SISTEMA RACCOLTA GRASSI: X  
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO: X  
DOPPIA ALIMENTAZIONE: X  
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI:  X 
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X  
DOPPIA GRIGLIA: X  
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:  X 
GRIGLIA IN FERRO:  X 
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE: X  
SUPPORTI PER SPIEDI: X  
APRIBOTTIGLIE:  X 
COPERCHIO:  X 
RUOTE: X  
GAMBE PIEGHEVOLI:  X 
CASSETTO RACCOLTA CENERE:  X 
MANICI IN LEGNO: X  
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE: X  
PIANO PORTA OGGETTI: X  

 

ACCESSORI INCLUSI: 

N.4 Spiedi da 57 cm-N.2 paini laterali-N.1 Forchettone-N.1 Tirabrace. 

ACCESSORI CORRELATI: 

Visitate il nostro sito Internet:  WWW.CRUCCOLINI.IT   per scoprire tutti i nostri prodotti. 

E’ ADATTO A CHI: 

Ideale per grandi famiglie, per i professionisti della ristorazione, per ristoranti, club. Adatto per ogni tipo di carne, pesce e verdure, ma 
soprattutto per carne grassa (es. salsiccia di maiale) grazie al sistema di recupero del grasso Cruccolini. 
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Item Code: BA45 EAN: 8025062028702 
DESCRIPTION: GRILL LITTLE TUSCANY 

The Little Tuscany grill is exceptional for large families and ideal for 
professional caterers, restaurants and clubs, but it is also the perfect solution 
for those who simply like to get together to party. 
 
It will be the heart of every party with lots of friends. 
 
These models are equipped with the famous ”Cruccolini non-stop cooking 
system” thanks to which you will always have embers ready for grilling. 

No more stop the cooking for produce further coals, just adding new wood, in 
the dedicated fire-box and scatter the coals under the cooking area, to 
continue grilling. 

Little Tuscany offers two different cooking options: 

N.1 stainless steel rods grill for a traditional cooking  

N.1 stainless steel grill with sauce recovery system that catches cooking 
juices, avoiding flare-ups and limits the excessive smoke. 

N.4 skewers for cooking meat over direct heat. 

Both the grates are height-adjustable. 
 
Entirely hand-made by our master artisans, the Little Tuscany is built using 
sturdy materials for a long life. 
 
It comes with 2 side shelves, 1 amber rake, 1 stainless steel fork. 

 
 
 

      

TECHNICAL DATA: 

GRILLING AREA: 
94x56 
37x22 

Cm 
Inch 

OPEN ITEM SIZE: 
154x92,5x102 h + handles 
60.6x36,4x40 h + handles 

Cm 
Inch 

CLOSED ITEM SIZE: - 
Cm 
Inch 

FUEL: Charcoal and Wood 

NET WEIGHT: 
101 

222,67 
Kg 
Lb 

GROSS WEIGHT: 
132 
291 

Kg 
Lb 

PACKAGING: Box 
100x90x51 h 
39,37x35.43x20 h 

Cm 
Inch 

BOXES PER PALLET: N°2 
100x120x 117 
39x47x46 h 

Cm 
Inch 

FRAME MADE OF: Wrought Iron 

GRILL 1 MADE OF: Stainless Steel round bars 

GRILL 2 MADE OF: 
Stainless Steel with sauce recovery 
system 

SIDE GRILL MADE OF: - 
MINIMUM ORDER: 1 Nr 

ASSEMBLY TIME: 10 Min. 
MADE IN: ITALY 

 

 YES NO 
SAUCE RECOVERY SYSTEM: X  
NON-STOP COOKING SYSTEM: X  
MULTI FUEL: X  
STURDY EMBERS SUPPORT GRID:  X 
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X  
DUAL GRILL: X  
ADDITIONAL SIDE GRILL:  X 
IRON GRILL:  X 
STAINLESS STEEL GRILL: X  
SKEWERS SITE: X  
BOTTLE OPENER:  X 
LID:  X 
WHEELS: X  
FOLDING LEGS:  X 
REMOVABLE ASH DRAWER:  X 
WOODEN HANDLES: X  
WOOD STORAGE SHELF: X  
SIDE SHELVES: X  

RECOMMENDED OPTIONAL: 
ROTISSERIE KIT: cod. GA15-B 
SOAPSTONE GRATE: cod. BG46 

CHIMNEY CHARCOAL STARTER: cod. BA9 
 

INCLUDED TOOLS: 

N.4 Skewers (57 cm/22.4 Inch)-N.1 stainless steel fork -N.1 Ember rake. 

RELATED ITEMS: 

Visit our website:  WWW.CRUCCOLINI.IT   to discover all our products. 

IS SUITABLE FOR THOSE WHO: 
Very good for large families, for professionals of restoration, for restaurants, clubs. Good for every kind of meat, fish and vegetables, but above all for fatty meat (i.e. 
pork sausage) thanks to Cruccolini sauce recovery system.  
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Code Article: BA45 EAN: 8025062028702 
DESCRIPTION: BARBECUE LITTLE TUSCANY 

Le barbecue Little Tuscany est idéal pour professionnels de la 
restauration tels que les restaurants et les clubs mais c'est aussi la 
solution idéale pour les familles nombreuses ou pour ceux qui aiment 
simplement se retrouver pour faire la fête.  
Ce modèle est équipé d'un système d'alimentation à cycle continu, qui 
vous permet d'alimenter le feu avec votre bois ou votre charbon de 
bois préféré, pour avoir toujours des braises prêtes à griller et aussi 
longtemps que vous le souhaitez ! 
Little Tuscany propose différentes solutions de cuisson: 
N.1 Grille en acier inoxydable en tige rondes pour la cuisson 
traditionnelle 
N.1 grille en acier inoxydable avec système de récupération des 
graisses, les canaux qui évacuent les liquides de cuisson des braises, 
évitant les retours de flamme, la fumée excessive et l'absorption des 
graisses de cuisson dans les aliments. 
N.4 broche en acier inoxydable pour la cuisson au feu direct. 
Les deux grilles sont réglables en hauteur. 
 
Entièrement forgé à main par nos artisans, le LittleTuscany  a été 
construit sans économiser sur les matériaux pour vous garantir une 
durée extraordinaire. 
Complet avec N.2 étagères latérales, N.1 râteau a braise N.1 
fourchette en acier inoxydable. 

 

DONNÉES TECNIQUES: 
SURFACE DE CUISSON: 94x56 Cm 

TAILLE PRODUIT OUVERT: 154x92,5x102 h + 
poignées 

Cm 

DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ: - Cm 

COMBUSTIBLE: Charbon et bois  

POIDS NET: 101 Kg 

POIDS BRUT: 132 Kg 

EMBALLAGE: Boite 120x90x51 h Cm 

BOITES POUR PALLET: N°2 100x120x117 h Cm 

MATIÈRE STRUCTURE: Fer forgé 

MATIÈRE GRIL 1: Acier inoxydable 

MATIÈRE GRIL 2: Acier inoxydable 

MATIÈRE GRIL LATERAL: - 

MOINDRE D’ORDRE: 1 Nr 

TEMPS D’ASSEMBLAGE: 10 Min.  

FABRIQUÉ EN: ITALIE  

ACCESSOIRES SUGGÉRÉS : 
KIT RÔTISSOIRE Cod. GA15-B 
GRIL À BIFTECK EN PIERRE OLLAIRE Cod. BG46 
SEAU ALLUME-CHARBON Cod. BA9 

 

 OUI NON 
SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES : X  
SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE : X  
DOUBLE ALIMENTATION: X  
GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES :  X 
HAUTEUR GRIL RÉGLABLE: X  
DOUBLE GRIL: X  
GRIL LATÉRAL:  X 
GRIL EN FER:  X 
GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X  
SUPPORTS POUR BROCHES: X  
DECAPSULEUR:  X 
COUVERCLE:  X 
ROUES: X  
PIEDS PLIANTS:  X 
TIROIR À CENDRES:  X 
POIGNÉES EN BOIS: X  
ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES: X  
PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX: X  

 

ACCESSOIRES INCLUS: 

N.4 broches-N.2 plans de travail latéraux-N. 1 fourchette-N.1 tisonnier  

ACCESSOIRES ASSOCIABLES: 

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT   pour découvrir tous nos produits.  

CONÇU POUR QUI : 
Des familles nombreuses, professionnels de la restauration (restaurants, clubs…). Bon pour viande, poisson, légumes, surtout pour des 
viandes grasses grâce au système de récolte de gras. 
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